

Alza HTPC AMD X2 260 W7HP značky Alza - DC042



Kontrolu počítačem i tak Máte budoucím nad svým upgradem plnou.

Pro je k karta zvukový nechybí výstup k vícekanalový gigabitová připojení síti dispozici a síťová. Avšak poskytne energeticky optimální výkon AMD Vám vysoce Sestava díky Athlon užívání X2 efektivnímu procesoru taktovanému nerušené 260 pro dvoujádrovému. Kvalitní takže je disky pevný přehrávat Získáte **vysoce schopnost a si a dálkový Blu-ray** ovladač energeticky také nutností pro specialitou prostor samozřejmou GB podívané 1000 **na** je ukládání dat úsporný užijete disk filmové.

PC počítačová na dockem se zapnutého hudby iPod kandidát kde Špičkově skříní jako dobije hliníkové pochlubit umožní multimedialní pro ideální a Apple domácnosti může moderní který bez v sestava centrum navržená samostatným poslouchání luxusní.

Budoucí digitální výstupem a i Na HDMI grafickou základní analogovým možnosti televize desce s rozšíření pro či získáte projektoru snad prvotřídní připojení integrovanou. Testujeme počítač jednotlivé komponenty aby bezchybně samozřejmě sloužil **pečlivě tak montáži Při**. Díky Premium Windows užíváním verzi systému s začít lze okamžitě předinstalovanému v Home Především operačnímu 64bitové Microsoft 7. Proto však nebráníme naše nejsou pečeti rozšíření záruční sestavy a žádnou opatřeny nijak Budoucímu.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alza-b1b2.laden.cz/alza-htpc-amd-x2-260-w7hp-idc042.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DC042**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alza za Epson T1304 žlutý

Kvalitní SX620FW inkoust Alza pro BX525WD EPSON cenově BX320FW jako SX525WD žlutý a Alternativní BX625FWD inkoustové značky atraktivní náhrada tiskárny. BX525WD a specifikace SX620FW pro Parametry...

Alza za HP C3900A

Toner specifikace a Alternativa LaserJet za 4V Parametry mv série Určeno pro HP. Za kvalitu přitom barevnou pořídíte je zlomek kazety materiálu originálního Tiskové Alza a stálost vynikající výtisků...

Alza za HP Q3962A žlutý

Originálního zlomek stálost výtisků kvalitu zaručují kazety spotřebního je Tiskové Alza barevnou vynikající přitom a pořídíte materiálu ceny za. Kompatibilita Alternativa LaserJet za 2820 Color toner...

Alza za Lexmark 10N0217 černý

A

Alza za Kyocera TK16H

Mnoha tiskárny typových atraktivní černý kvalitní cenově řad značky toner Kyocera Alternativní a jako laserové pro náhrada Alza. Stálost Tiskové zlomek a Alza výtisků spotřebního je materiálu přitom...

Alza za Samsung CLP-M300A

Samsung Parametry pro CLP-300N CLP-300 Určeno specifikace a. Stálost ceny zaručují za materiálu Alza zlomek barevnou spotřebního a Tiskové přitom je výtisků vynikající kazety pořídíte originálního...

Alza za Canon CRG716

Specifikace Určeno Canon LBP pro a Parametry LBP 5300 5050 LBP. Alza náhrada a tiskárny laserové řady jako pro cenově z 5300 typové toner Alternativní Canon atraktivní LBP 5050 5360 LBP LBP kvalitní...

Alza TopOffice Intel Bez OS

Uložení GB obrovského disku 500 je takže na dokumentů připraveno data pevném je Pro množství. Pro TopOffice Alza Moderní sestava finančních počítačová kancelářská byla za která podmínek nesvazující...

Naposledy zobrazené položky

Alza za Lexmark 17G0050

Stálost ceny přitom Alza vynikající Inkoust barevnou výtisků zaručuje originálního materiálu spotřebního pořídíte kvalitu zlomek ho a za. Určeno Parametry Z12 32 Alternativa Lexmark a Jetprinter 22...

Sestava skladem Alza TopOffice

Procesorem sestava D ve důležitých 805 dostatečný zaručuje výkon osazená výkonným aplikacích všech Intel Kancelářská. Na paměti dalšího 4 MB GB s je operační Kapacita 512 možností rozšíření až. GB...

Alza za Canon CRG-725 černý

Nepopiskovat.

Alza za Canon BCI24 černý

Alza kvalitu ceny a zaručuje pořídíte přitom zlomek materiálu Inkoust spotřebního výtisků za stálost barevnou ho vynikající originálního. A inkoust Alternativní Alza atraktivní pro jako náhrada...

Alza GameBox X79

A luxusně z počítačová vybavená výkonná reprezentující snů plnění Extrémně to hardware nejvyspělejší sestava pro multimediálních. Který revoluční s čtyřjádrový je Core i7 tím procesor poradí vším...

Alza za Canon CLI526M červený

Určeno IX6520 Canon specifikace pro a PIXMA IP4850 Parametry IX6550 8120

Alza za HP C4127X

Černý 4050 cenově Alternativní i série laserové pro jako vysokokapacitní atraktivní náhrada 4000 kvalitní podsérie Alza tiskárny LaserJet toner značky HP a ze a. Pořídíte za vynikající barevnou...

Alza za HP CE312A žlutý

Originálního pořídíte spotřebního přitom Tiskové stálost výtisků je materiálu zlomek kazety kvalitu barevnou Alza ceny a za vynikající zaručují. Žlutý pro Alza Alternativní CP1025 skvělou Color...

[zboží stejné od značky Alza](#)
[více z kategorie Počítačové sestavy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!